

# Медногорцы отметили Дни большой и малой Родины



12 июня на центральной городской площади состоялся городской праздник «Наш дом – Россия», посвященный Дню России и Дню города. Собравшихся в этот июньский вечер медногорцев и гостей города тепло поздравили глава города Дмитрий Садовенко, глава администрации Алексей Губанов. Много было сказано добрых слов о малой и большой Родине, о ее трудолюбивых и щедрых на душевное тепло людях.

По традиции, на празднике были отмечены Благодарственными письмами главы города наши земляки, достойно несущие свою трудовую вахту на предприятиях и в организациях. Среди них – работники ООО «ММСК» Сергей Чукарев и Раиса Борисова. Группа 14-летних медногорцев получила свои первые документы, удостоверяющие, что теперь они – полноправные граждане страны. Кульминационным моментом вечера стало вручение свидетельств о присвоении звания «Почетный гражданин города Медногорска» редактору газеты «Медногорский рабочий» Лидии Жудылиной и ветерану ММСК Владимиру Короткову.

